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Die hohlstralrohr Handfeuerwaffe Assault 4802 von Akron Brass ist eine leistungsstarke und vielseitige
Lösung für professionelle Brandbekämpfer. In Frankreich exklusiv erhältlich bei MMF Protection et Sécurité,
garantiert diese hohlstralrohr eine hervorragende Manövrierfähigkeit und maximale Effizienz im Einsatz.

Warum sollten Sie sich für die hohlstralrohr Assault 4802 entscheiden?

Dieses Modell wurde entwickelt, um den Bedürfnissen von Feuerwehrleuten und Brandschutzprofis mit seinen
innovativen Eigenschaften gerecht zu werden:

Vielseitigkeit: Anpassbar an verschiedene Einsatzszenarien mit einstellbaren Durchflussmengen.
Einfache Bedienung: Der intuitive Wechsel zwischen den verschiedenen Strahlmustern ermöglicht es
den Bedienern, schnell auf sich ändernde Anforderungen vor Ort zu reagieren.
Langlebigkeit: Hochwertige Materialien sorgen für eine lange Lebensdauer, auch unter intensiven
Einsatzbedingungen.
Optimale Sicherheit: Das ergonomische Design und die Touch-ID-Funktionen verringern das Risiko von
Fehlern bei kritischen Einsätzen.

Technische Daten hohlstralrohr Assault 4802

Merkmal Beschreibung

Verfügbare Fördermengen 50, 100 oder 150 Liter pro Minute bei 7 bar, wodurch
eine optimale Anpassung an verschiedene
Einsatzsituationen möglich ist.

Art des Strahls Einfacher Übergang von einem geraden zu einem
gestreuten Strahl durch eine Vierteldrehung, was die
schnelle Anpassung der Strahlform erleichtert.



Kennzeichnung der Strahlform Erhabene Markierungen zur taktilen Identifizierung des
geraden Strahls, ideal für Einsätze bei eingeschränkter
Sicht.

Kennzeichnung des Wurfmusters Erhabene Markierungen für die taktile Identifizierung
des geraden Strahls, ideal für Operationen bei
eingeschränkter Sicht.

Identifikation des Strahlmusters Optimiert für eine hochwertige Strahlleistung bei
Drücken von bis zu 3,5 bar, was eine höhere
betriebliche Flexibilität ermöglicht.

Empfohlene Anwendungen

Die hohlstralrohr Assault 4802 ist ideal für :

Stadtbrände: Anpassungsfähigkeit von Durchflussraten und Strahlformen für maximale Effizienz in
geschlossenen Umgebungen.
Industriebrände: Fähigkeit, hohe Durchflussraten zu bewältigen, um komplexe Brände unter Kontrolle zu
bringen.
Einsätze in geschlossenen Räumen: Präzise Steuerung des Sprühstrahls, um Kollateralschäden zu
minimieren und die Sicherheit der Einsatzkräfte zu maximieren...

Warum bei MMF Protection et Sécurité kaufen?

Als Haupthändler und autorisiertes Reparaturzentrum von Akron Brass in Deutschland bieten wir Ihnen :

Anerkanntes Fachwissen: Persönliche Beratung bei der Auswahl der richtigen Ausrüstung.
Engagierter Kundendienst: Wartung und Reparaturen durch zertifizierte Techniker.
Verfügbarkeit von Ersatzteilen: Schneller Zugriff auf wichtige Komponenten.

Kontaktieren Sie uns noch heute, um mehr über die Assault 4802 Handfeuerlöschanlagehohlstralrohr  zu
erfahren und profitieren Sie von unserem Fachwissen für Ihren Bedarf an Feuerwehrausrüstung.
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